



中共洛阳市委机关报

2019年6月18日 星期二 农历己亥年五月十六

多云间晴天 23℃~36℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16260期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚主持召开市委常委会会议强调

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

会议对进一步做好全市防汛抗旱工作提出要求

本报讯(记者 李江涛 李东慧)昨日,市委书记李亚主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,学习河南省“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神和中央、省委相关文件,研究我市贯彻落实工作。

部分市领导结合思想和工作实际,就开展“不忘初心、牢记使命”主题教育作了发言。会议指出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平总书记为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。习近平总书记的重要讲话,为全党开展主题教育指明了努力方向、提供了根本遵循。各级党组织要牢牢把握开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义、总要求、目标任务、重点措施,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,把握核心要

义、领会精神实质,更加自觉地投身到主题教育中,更加自觉地为新时代党的历史使命而奋斗。

会议强调,要不等不靠,切实把“不忘初心、牢记使命”主题教育的重点措施落实好。要深化学习教育,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,潜心研读、深学细悟,不断加深对这一党的创新理论的理解;深入调查研究,围绕贯彻落实中央、省委、市委决策部署,按照选好题目、讲究方法、了解实情、提出点子、打通堵点、办好事实、发现典型、践行宗旨的要求,开展好各项工作;全面检视问题,以刀刃向内的自我革命精神,把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去,把问题找实、把根源挖深、把措施定明白;狠抓整改落实,切实抓好专项整治、具体问题整改,防止虎头蛇尾、久拖不决,防止以简单问责基层干部代替整改。要统筹抓好“不

忘初心、牢记使命”主题教育的组织保障。要坚持以上率下,形成齐抓共管的大合力;坚持从严从实,力戒形式主义、官僚主义;坚持舆论引导,广泛凝聚共识,树立鲜明导向;坚持统筹协调,做好当前工作,确保改革发展稳定各项工作统筹协调推进。要按照“落实上级要求、结合洛阳实际、注重取得实效”的要求,谋划好我市主题教育,确保取得扎扎实实的成效。

会议传达了省委书记王国生检查防汛抗旱和“三夏”准备工作、全省防汛抗旱暨河长制工作电视电话会议有关精神,研究了市防汛抗旱工作。会议强调,各地各相关部门要切实树牢底线思维、增强忧患意识,未雨绸缪、提前部署,立足于防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,把困难和问题估计得更充分,把措施和预案制订得更周全,把各项工作做得更扎实,全力打好防汛这场硬仗。要着力补齐短板弱项,

紧紧围绕“一个确保、三个不发生”总体目标,做好全面检查,严格落实24小时值班制度和雨情、汛情、灾情报告制度,不留死角、不留空档;突出重点领域,严格落实各项措施,切实提高水库、河道、山洪灾害防御、城镇、行业等领域防洪抗灾能力;完善应急处置,强化预案演练,备齐抢险物资,构建“纵向到底、横向到边”的防汛预案体系;做实基础工作,持续加大河渠综合治理力度,统筹抓好退耕还林、荒山绿化、海绵城市建设、小流域综合治理,建设规模适度、管理规范防汛应急队伍,广泛宣传防汛避险知识。要真正把河长制落到实处,做实巡河工作,加大“清四乱”力度,强化协调联动,真正以河长制保障防汛工作开展,以防汛成效检验河长制的落实。要坚持防汛、抗旱两手抓,加强水源调度,保障人畜饮水安全。

会议还研究了其他事项。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
新时代 新作为 新篇章

本报讯(首席记者 张锐鑫)记者日前从市科技局获悉,市科技重大专项“非洲猪瘟综合防控关键技术研究”取得重大突破:中国动物疫病预防控制中心近日公布了非洲猪瘟现场快速检测试剂名单,洛阳普泰生物技术有限公司非洲猪瘟病毒荧光热对流PCR快速检测试剂盒名列其中。

该产品检测病毒仅需20分钟,是目前国内获批的最快非洲猪瘟病毒检测产品,为我国非洲猪瘟病毒现场快速诊断树立了行业标杆。

非洲猪瘟是由非洲猪瘟病毒(ASFV)感染引起的急性、烈性、高度接触性传染病,是当前养猪业的“头号杀手”。针对非洲猪瘟的快速检测、早期预警和定点清除是其重要防控措施。随着我国对非洲猪瘟的防控,急需快速、便捷、准确的检测产品。

洛阳普泰公司推出的该试剂盒及配套扩增仪,由世界动物卫生组织参考实验室首席专家、我国兽药领域知名科学家田克恭博士领衔攻关,系我市重大科技专项“非洲猪瘟综合防控关键技术研究”之子项目“ASFV快速诊断技术与产品开发”成果。该产品应用国际最先进的热对流荧光PCR技术,系国内首个用于非洲猪瘟病毒检测的荧光热对流PCR快速检测试剂盒,可满足非洲猪瘟疑似或发病猪血液、脾脏、淋巴结等组织样品在实验室、养殖场等场景下的现场快速检测需要。

该产品采用独特的DNA聚合酶、反应管和热对流PCR扩增仪,只需恒温热源即可驱动管内试剂环流,突破了传统荧光PCR技术对昂贵仪器设备、专业技术人员实验室操作的依赖。与传统产品比较,该产品具备检测快速、操作简便、结果准确和安全性强等优势,上机反应仅需20分钟,检测时间为行业最短,配套仪器小型便携,特别适合生猪养殖、屠宰、运输等环节的现场快速检测,技术水平国内领先、国际先进。

洛阳普泰公司主要从事动物疫病和人兽共患疾病用诊断试剂、检测试剂,以及食品安全检测试剂的研究、生产、销售,在我国率先建立了基于荧光共振能量转移原理的荧光热对流PCR分子诊断技术体系,可广泛应用于各种病原微生物检测、肉品保真及转基因食品检测。

今年以来,我市积极协调组织本地生物医药领域龙头企业开展非洲猪瘟综合防控技术研究,将普莱柯生物工程股份有限公司牵头、洛阳普泰公司等参与实施的“非洲猪瘟综合防控关键技术研究”项目列入市级科技重大专项重点支持,助力企业抢占非洲猪瘟综合防控技术制高点,为我国非洲猪瘟防控体系的完善持续贡献“洛阳力量”。

洛阳普泰公司非洲猪瘟快速检测试剂盒获批应用,技术水平国内领先

「洛阳创新」抢占非洲猪瘟诊断技术制高点



南昌路滨河北路 立交桥西段钢梁合龙

昨日,南昌路滨河北路立交桥施工现场,西段钢梁合龙。

该桥为钢箱梁结构,架设高度4.5米至17.9米,其中由中铁十五局集团承建的两段已全部吊装完成。该桥建成投用后,将大大缓解南昌路交通压力,对进一步完善城市路网具有重要意义。

记者 梅占国 刘冰 通讯员 李艳青 摄

92岁老院士的匠心

1949年年底,22岁的陈俊武放弃到当时东北最大工业城市沈阳的工作机会,只身去到当时的“煤都”抚顺,选择了最艰苦的石油炼化岗位。从此,他开启了长达近70年的石化情缘。

1962年1月4日,石油部成立炼油新技术核心领导小组,陈俊武受命担任我国第一套流化催化裂化装置的设计师。当时正值困难时期,他和小组成员们加班加点工作的同时,还要忍受饥肠辘辘的煎熬:顿顿吃的都是滴油不见的清水熬白菜,偶尔吃顿豆腐渣,就算改善生活。

在这样艰苦的条件下,陈俊武他们的心中却如同一团烈火在燃烧。他说,科学报国,就是要有牺牲精神。

后来,陈俊武受国家科委选派赴古巴考察学习原油炼制技术。他如同一位艰难的跋涉者,拨开荆棘,跨过沟壑,只为攀上高峰。面对国外资料中一张简单的图纸,他都要设计出几十张详图,而这不过是成千上万个问题中的一个,一套装置有几十台设备、上百套仪表、数千个大小阀门、近两万里粗细管线,这些都要在设计中做到准确无误,万无一失。

(下转02版)

匠心是“登高之道”

洛平

顿顿清水熬白菜,内心却燃烧着一团自主研发的烈火;心无旁骛炼好油,七十载如歌岁月寄情“没有生命的分子、原子”;突破极限超越自我,创造了多个世界第一……陈俊武站上共和国炼油技术之巅,离不开专注如一、止于至善的匠心。

“哪有什么奇迹,不过是永不放弃。”屠呦呦靠着滴水穿石的韧劲,历经190次失败,最终提取出挽救无数生命的青蒿素;黄大年凭着“不疯魔,不成活”的拼劲,不舍昼夜、潜心科研,引领中国走入“深地时代”。和陈俊武一样,他们历经岁月的沉淀,步入事业和人生巅峰。然而现实中,有的人爱糊弄、凑合,其结果只能是“粗制滥造”;有的人心浮气躁,浅尝辄止,工作难以“出

新出彩”;有的人只求“差不多”,干啥都“差强人意”……如此缺乏匠心,又怎能在前进的道路上找到“登高之道”?

人生可以平凡,但绝不可以平庸。有人说:“复杂的事情简单做,你就是专家;简单的事情重复做,你就是行家;重复的事情用心做,你就是赢家。”很多时候,我们不缺能力,缺的是认真做事的匠心。像陈俊武院士那样,敬业专注、一丝不苟,我们未必会有惊天动地的辉煌成就,但一定可以在人生的旅途上步步高升。

洛平感言

乡村振兴进行时
行动方案

让村级集体经济发展
更有“钱景”

02版

我市警方深入推进
“高质量民意警务建设”

出台12条便民利民措施,
开通24小时民意热线

02版

距“2019科技助力民营经济
高质量发展院士洛阳行”活动

还有2天



6 957650 419482